

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς



ΣΤΕΛΛΑΣ ΒΑΣΙΛΗ

από Χάρτζια Κερύνειας, Κύπρο

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν το προσεχές Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου 2012 στον ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑΚΟ ΝΑΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Cnr. Weekes & Carpenter Ave, Rookwood και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Αδάμος, τα τέκνα Ανδρέας και Σωτηρία, Μαρία, Αγγέλης και Έφη, Αγγελική και Peter, τα δεκατέσσερα εγγόνια, τα δύο δισέγγονα, τα κουινιάδια στην Κύπρο, τα ανίψια στο Σίδνεϊ, την Βρισβάνη και στην Κύπρο και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη της υπέρ του Diabetes Association και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά της

14820

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα ξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού



ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΚΙΑΔΗ

από Σέρρες

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 2012 στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Ερατώ, τα τέκνα Σοφία, Γιάννης, Ελευθέριος και Νικολέττα, τα εγγόνια Γεώργιος, Ερατώ, Ευγενία, Στεφάνια, Βένγαμιν, τα αδελφια Ιωσήφ, Λεόντιος, Θεώνη και Ελένη, τα κουινιάδια Ελευθερίου και Φωτεινή, τα ανίψια, οι κουμπάροι και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη του υπέρ του Juvenile Diabetes και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

14818

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας και γιαγιάς



ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

από Ρυζοκάρπασο Κύπρου

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 2012 στον Ι. Ν. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑ, 20 Wharf Rd, Gladesville και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Ανδρέας, τα τέκνα Ελένη, Χριστόφορος και Βίκη, Γεώργιος, ο εγγονός Ανδρέας και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

Η οικογένειά της

14950

Reflections at Rookwood 02 9764 6088



Euro Funeral Services

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σίδνεϊ

Τηλ. **9759 9759**

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ & ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ: 890 Canterbury Rd, Roselands NSW 2196
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: 10 Hassal St, Parramatta NSW 2150

- Αποκλειστικά για την Ελληνική παροικία, πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Μνημείο τάφου, το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια.

